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第１５４回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２８年３月８日（火） ９時３０分～１１時０６分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富， 

松野，山田，木曾，糸長，坂井田，進士，植村，福代，高木，杉浦，兵藤，小林，中市，

清水，増本，山本 

欠 席 者：佐藤，甲斐，木村 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：藤澤，坂本 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１５３回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 経営協議会学外委員について 

     学長から，経営協議会学外委員の任命について，審議資料１に基づき説明があり，審議の

結果，原案のとおり承認された。 

 

２ 国立大学法人山口大学学則及び山口大学大学院学則の一部改正について 

   古賀理事から，国立大学法人山口大学学則及び山口大学大学院学則の一部改正について，

審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

３ 山口大学の講座等に関する規則等の一部改正について 

     古賀理事から，山口大学の講座等に関する規則等の一部改正について，審議資料３に基づ

き説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

４ 国立大学法人山口大学における障害を理由とする差別の解消の推進に関する規則の制定につ

いて 

 古賀理事及び纐纈理事から，国立大学法人山口大学における障害を理由とする差別の解消

の推進に関する規則の制定について，審議資料４に基づき説明があり，審議の結果，原案の

とおり承認された。 

 

５ 国立大学法人山口大学の保有する個人情報の管理に関する規則等の一部改正について 

   古賀理事から，国立大学法人山口大学の保有する個人情報の管理に関する規則等の一部改

正について，審議資料５に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

   また，ＵＳＢの紛失や個人情報の漏洩等がないよう，各部局において教職員及び学生に対

して個人情報の管理の周知徹底と注意喚起を行っていただきたい旨依頼があった。 
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６ 第３期中期目標・中期計画の予算，収支計画，資金計画について 

   古賀理事から，第３期中期目標・中期計画の予算，収支計画，資金計画について，審議資

料６に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

７ 平成２８年度年度計画について 

   古賀理事から，平成２８年度年度計画について，審議資料７に基づき説明があり，審議の

結果，原案のとおり承認された。 

   なお，文言の修正等の最終的な調整は，学長に一任することが併せて了承された。 

    

８ 平成２８年度山口大学基金学生支援事業及び支援経費について 

   古賀理事から，平成２８年度山口大学基金学生支援事業及び支援経費について，審議資料 

８に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

９ 国立大学法人山口大学における授業料，検定料及び入学料に関する規則の一部改正について 

   纐纈理事及び村田学生支援部長から，国立大学法人山口大学における授業料，検定料及び

入学料に関する規則の一部改正について，審議資料９に基づき説明があり，審議の結果，原

案のとおり承認された。 

 

 １０ 山口大学共通教育科目履修規則の一部改正について 

     纐纈理事から，山口大学共通教育科目履修規則の一部改正について，審議資料１０に基づ

き説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 １１ 山口大学長期履修学生規則及び山口大学大学院長期履修学生規則の一部改正について 

     纐纈理事から，山口大学長期履修学生規則及び山口大学大学院長期履修学生規則の一部改

正について，審議資料１１に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 １２ 大学院教育センター設置に伴う規則の制定等について 

     纐纈理事から，大学院教育センター設置に伴う規則の制定等について，審議資料１２に基

づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 １３ 学生の表彰について 

     纐纈理事から，学生の表彰について，審議資料１３－１，１３－２に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 １４ 寄附講座の更新について 

     三池理事及び坂井田医学系研究科長から，寄附講座の更新について，審議資料１４に基づ

き説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 
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 １５ 山口大学名誉教授の称号授与について 

     学長及び田中理事から，山口大学名誉教授の称号授与について，審議資料１５に基づき説 

    明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 １６ 教員の審査事案について 

学長から，教員の審査事案について，２月９日付けで審査説明書を当該教員に交付したこ

と及び当該教員からの陳述請求はなかった旨報告があった。 

続いて，田中理事から，審査書（案）について，机上配付資料１－①及び１－②に基づき

説明があった後，学長から，同案の可否について諮られ，記名投票の結果，満場一致で原案

のとおり承認された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

１ 時間学研究所長の選考について 

   学長から，時間学研究所長の選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

２ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

 ３ 就職内定状況について 

    纐纈理事から，就職内定状況について，報告資料３に基づき説明があった。 

    また，各学部における学生の正確な就職内定状況の把握と進路未定の学生への支援について，

依頼があった。 

 

 ４ 山口大学活動白書（平成２７年度版）（案）について 

    内藤副学長から，山口大学活動白書（平成２７年度版）（案）の概要及び今後の公表スケジ

ュール等について，報告資料４及び机上配付資料に基づき説明があった。 

 

５ 国際学術交流協定の締結について 

   三浦副学長から，国際学術交流協定の締結について，報告資料５に基づき報告があった。 

 

６ 学生の身分について 

    学生の身分について，報告資料６に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。 

 

 Ⅳ その他 

  １ 中高温微生物研究センターの「共同利用・共同研究拠点」の申請について 

     学長から，中高温微生物研究センターの「共同利用・共同研究拠点」の申請に向けた取組

について，報告資料（その他）１に基づき説明があった。 
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  ２ ＡＰ事業成果発表ジョイントフォーラム及び平成２７年度講演会開催計画について 

     纐纈理事から，３月１４日開催のＡＰ事業成果発表ジョイントフォーラム及び３月３０日

開催の平成２７年度講演会開催計画について，報告資料（その他）２に基づき案内があった。 

 

  ３ その他 

（１）成富経済学部長から，前回の本会議で注意喚起があったインターネット上への書き込み

について質問があり，古賀理事から，他大学での事例を挙げたうえで改めて注意喚起があ

った。 

 

（２）糸長国際総合科学部長から，同学部学生が行った台湾南部地震の募金活動に対する協力

への謝辞が述べられ，集まった義援金は，３月１１日に学生が台湾の立法院（国会）を訪

れ，手渡しすることとなった旨報告があった。 

 

（３）学長から，平成２８年３月３１日付けで交代する理事，副学長，部局長，評議員及び監

事の紹介があり，該当者から挨拶があった。 

 

【配付資料】 

・第１５３回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ 経営協議会学外委員（案） 

２ 国立大学法人山口大学学則の一部改正について（案） 

３ 山口大学の講座等に関する規則の一部改正について（案） 

４ 国立大学法人山口大学における障害を理由とする差別の解消の推進に関する規則の制定につ

いて（案） 

５ 国立大学法人山口大学の保有する個人情報の管理に関する規則の一部改正について（案） 

６ （別紙）予算（人件費の見積りを含む）、収入計画及び資金計画 

７ 平成２８年度 国立大学法人山口大学 年度計画（案） 

８ 平成２８年度山口大学基金による学生支援事業・支援経費予算について（案） 

９ 国立大学法人山口大学における授業料，検定料及び入学料に関する規則の一部改正について（案）  

 １０ 山口大学共通教育科目履修規則の一部改正について（案） 

 １１ 山口大学長期履修学生規則の一部改正について（案） 

 １２ 山口大学大学教育機構規則の一部改正について（案） 

 １３－１ 国立大学法人山口大学学則に定める学生の表彰に関する申合せ 

 １３－２ 平成２７年度 学生表彰候補者等調書 

 １４ 寄附講座の更新について（申請） 

 １５ 名誉教授推薦調書 

 机上配付資料１－① 審査書（案） 

 机上配付資料１－② 国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

           国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 



-5- 
 

           国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 

           国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則（抜粋） 

 

 ＜報告資料＞ 

  １ 時間学研究所長候補者の選考について 

  ２ 教員選考報告書 

  ３ 大学等新卒者の就職内定状況 

  ４ 平成２７年度山口大学活動白書（全体版・分野別版）編集方針 

  ５ 国際学術交流協定の締結について［大学等間］ 

  ６ 学生の身分について 

 

 ＜その他資料＞ 

  １ 山口大学・中高温微生物研究センター 文科省「共同利用・共同研究拠点」の認定にむけて 

  ２ ＡＰ事業成果発表ジョイントフォーラム２０１６・平成２７年度講演会開催計画 

 

 ＜机上配付資料＞ 

  １ 活動白書（案）［平成２７年度］ 

 

 


